

Norges speiderforbund

PROTOKOLL FRA ARBEIDSUTVALGETS MØTE, 01.09.2020

Til stede:

Speidersjef Håvard Djupvik
Visespeidersjef Birgitte Heneide
Speiderstyremedlem Peer-Johan Ødegaard
Bodil Tærud Day
Generalsekretær Knut Harald Ulland (referent)

SAK 18/20 SAKER TIL SPF-STYREMØTET 9 SEPTEMBER

I denne saken gikk AU gjennom innholdet i de forskjellige sakene som skal sendes ut til Spf-styremedlemmene onsdag 2 september 2020.

Vedtak

Sakene ble diskutert og saksliste godkjent for oversending til Spf-styremøte 9 sept.

SAK 19/20 SAKER TIL SST-MØTET 25 - 27/9

Gjennomgang av utkast til saksliste til møtet.

Vedtak

Sakslista til speiderstyremøte 25 - 27 september 2020 ble godkjent.